
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань цифрової трансформації 

31 березня 2026 року 

Веде засідання перший заступник голови комітету  РУДИК К.О. 

 

ГОЛОВУЮЧА.  Я думаю, давайте ми розпочинаємо, поки буде 

доповідь, я сподіваюсь, що ...  

 

СТОЛЯРСЬКА К.М.  Сподіваємося, що вони підключаться.  

 

ГОЛОВУЮЧА.  Так. Добре. Колеги, вітаю вас на засіданні Комітету з 

питань цифрової трансформації. У нас є кворум, і тому ми починаємо 

засідання. Наше засідання проходить в режимі відеоконференції, 

голосування відбувається членами комітету особисто і відкрито шляхом 

підняття руки та висловлюванням своєї позиції: "за", "проти", чи 

"утримались".   

Перш за все хочу розпочати з гарної  новини, що сьогодні день 

народження у нашого колеги Володимира Арє'ва. Володимире, ми вас всі 

вітаємо, бажаємо вам міцного здоров'я, здійснення всіх задумів, миру та 

злагоди. Ми бажаємо вам, щоб наші вороги загинули, а ви мали наснагу 

працювати на перемогу нашої країни і потім її відбудову.  

 

АР'ЄВ В.І. Дякую, дорогі колеги, дуже дякую вам.  

 

ПОДГОРНА В.В.   З днем народження! 

 

ГОЛОВУЮЧА.  О, Вікторія теж підключилась.  

 

ПОДГОРНА В.В. Ледь-ледь, щось ви так намудрили, що я з третьої 

спроби через... 

 

ГОЛОВУЮЧА.  Вже всі є, вже все пішло по плану тепер.  

Для роботи комітету нам потрібно затвердити порядок денний, він був 

вам надісланий для ознайомлення з матеріалами до засідання. Є пропозиція  

внести до пропонованого порядку денного, а саме зняти з розгляду п’яте 

питання та не розглядати сьогодні законопроекти №14289 та №14289-1. 

Прошу проголосувати за порядок денний 31 березня з запропонованими 

змінами.  



Я – за.  

Михайло.  

 

КРЯЧКО М.В. Я – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА.  Роман. За. 

Володимир.  

 

АР'ЄВ В.І. Я – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА.  Вікторія.  

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА.  Антон.  

 

ШВАЧКО А.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА.  Сергію.  

 

ШТЕПА С.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА.  Дякую. Рішення прийнято.   

Далі. Перше питання порядку денного, про основні результати 

службової діяльності Державної служби спеціального зв'язку та захисту 

інформації України за 2025 рік. Колеги та учасники засідання, перед 

розглядом цього питання хочу вам нагадати, що засідання у нас відкрите, 

ведеться відеозапис та стенограма, які будуть опубліковані на сайті комітету. 

Тому прошу доповідача та колег, які будуть задавати питання озвучувати 

тільки відкриту інформацію. Дякую.   

Запрошую до доповіді Олександра Потія – Голову Держспецзв'язку. 

Вітаю. 

 

ПОТІЙ О.В.  Шановні панове депутати, дякую за запрошення. Зараз 

підключать презентацію, розшарять, і я почну свою доповідь. 

По-перше, я хочу вам подякувати за регулярну цікавість до справ 

Держспецзв'язку, з боку вашого комітету. Це дуже важливо для того, щоб ми 

своєчасно доносили інформацію і про нашу діяльність, і про наші потреби, і 

про ті результати, які впливають на національну безпеку нашої держави. Я би 



хотів вам сказати, що я пропоную заслухати результати не просто за рік, а 

більш ширше, тому що в 2025 році у нас закінчився термін виконання 

концепції реформування Держспецзв'язку відповідно до  указу Президента 

відповідного плану. І тому я більш розширено доповім вам ці результати, як 

ми за останні роки досягли тих результатів, які сьогодні я вам озвучив. 

Наступний слайд.  

Перше. Основні сфери діяльності Держспецзв'язку ви бачите на 

нашому слайді це п'ять основних сфер, де ми формуємо і реалізуємо 

державну політику. Це захист інформації зі складовими відповідними, це 

захист критичної інфраструктури, це спеціальний зв'язок, кіберзахист і 

протидії технічному розвитку та інструментальний контроль об'єктів 

інформаційної діяльності і спецоб'єктів, і державний контроль у цих сферах. 

У рамках цих державних політик основних ми і здійснюємо свою основному 

діяльність. Але під час повномасштабного вторгнення деякі функції 

додатково були доручені для виконання Держспецзв'язку, і ці функції по 

ходу до доповіді ви їх побачите, я доповню результати, наше виконання цих 

завдань.  

По-перше, щодо реформування Держспецзв'язку. Указ Президента був 

прийнятий 22.10.2021 року, у відповідності до якого було сформовано 8  

пріоритетних напрямків для реформування і для реалізації визначено 36 

основних таких крупних заходів з реалізації. Концепція реформування була 

розроблена у два етапи.  

Перший етап – це 2022-2023 роки. І другий етап – 2024-2025 роки. 

Звісно, коли приймалася ця концепція, ми не могли вирахувати те, що в 2022 

році розпочнеться війна. Але я хочу сказати, що Держспецзв'язку, наш 

колектив і наша велика команда військовослужбовців не дивлячись на те, що 

ми залучені як і вся держава залучена до відбиття агресії, ми все ж таки наше 

завдання у більшості виконали і сьогодні я вам це продемонструю.  

Ось основні пріоритети, за якими ми проводили наше виконання 

реформування. Я хочу відмітити, панове депутати, що Держспецзв'язку, вона 

працює за окремим законом – Закон про Держспецзв'язку. І відповідно до 

цього закону на мирний і на військовий час наша структура не змінюється, 

так встановлено законом, і практика показала, що це є правильний такий 

підхід, тому що ми орієнтовані на виконання, перше, завдань урядового 

зв'язку і захист інформації – це пов'язано з системою державного управління. 

Тому штатна чисельність наша не збільшилась під час війни, ми осталися в 

тій чисельності, в якій ми були. І структура Держспецзв'язку змінювалась 

чисто всередині для того, щоб більш функціонально можна було виконувати 

нові завдання у відповідності до тих реформувань, які ми реалізовували. 



Основні напрямки ми побачимо на слайді. Майже за всіма цими напрямками 

ми досягли позитивного результату. 

Коротенько які це результати. На цьому слайді ви бачите таку нашу 

основну дорожню карту, як ми працювали, які нові завдання і як ми це 

виконували протягом часу. По-перше, в 2022 році на виклик були сформовані 

ідеї і підходи, і створена система і центр активної протидії агресії в 

кіберпросторі за завданням Верховного Головнокомандувача. І дякую, в тому 

числі вам, це було проголосовано в 2022 році у Верховній Раді, така функція 

включена до нашої відповідальності, і зараз вона відповідає загальній 

світовій концепції активного кіберзахисту. І Держспецзв'язку має дуже 

потужні результати і досить авторитетна організація у світі і в 

Європейському Союзі.  

В 2022 році на виконання іншого закону було за рахунок внутрішніх 

ресурсів утворена штатна структура Департаменту захисту критичної 

інфраструктури, оскільки адміністрація була визнана уповноваженим 

органом в сфері захисту критичної інфраструктури. За рахунок внутрішнього 

ресурсу ми сформували таку структуру і на протязі цих років по суті в 

Держспецзв'язку утворили систему захисту критичної інфраструктури нашої 

держави, розробляли нормативні документи і зараз вона відповідним чином 

працює. В 22-му році наприкінці також Держспецзв'язку була залучена до 

виконання програми "Армія дронів" і зараз ми її виконуємо в скороченому 

масштабі, тому що це не наша основна функція, але це завдання ми також 

виконували у відповідності до доручення уряду і Президента України.  

Також в 23-му році ми передали функцію електронних комунікацій до 

іншого ЦОВВ і Міністерства цифрової трансформації. Це було завдання 

реформування, ми його також виконали. Додатково ми за рахунок внутрішніх 

ресурсів утворювали центри експлуатації безпілотних систем. Ці 

військовослужбовці зараз безпосередньо виконують завдання на лінії  

бойового зіткнення разом з нашими військовими зв'язківцями. В 25-му році 

був прийнятий, і також я тут дякую нашим парламентаріям, Закон 4336, який 

нарешті ввів майже всі інновації в сфері кіберзахисту і захисту інформації на 

відповідність до європейських директив і регламентів. І зараз ми 

знаходимося в активній фазі реалізації цих змін, законодавчих змін.    

В 25-му році ми почали формувати регіональні центри кіберзахисту у 

відповідності до цих нових законів. І зараз ми перейшли в новий етап 

стратегічного планування, я вам покажу. Розроблено такий документ наш 

внутрішньою колегією Держспецзв'язку затверджений, це нарощування 

нашої спроможності на протязі 2026-2028 років. І зараз ми знаходимося в 

активній фазі реалізації цих стратегічних планів в Держспецзв'язку на 



виконання вимог уряду щодо впровадження нових методологій стратегічного 

планування і роботи. Це методологія OKR і програм діяльності Кабінету 

Міністрів України.  

Стосовно розвитку сфери спеціального зв'язку, ще раз кажу, що це 

окремий зв'язок, який надає послуги для органів державної влади, 

Верховного Головнокомандувача Президента України, Прем’єр-міністра і 

високопосадовців, окрема захищена система зв'язку. Тут ви бачите основні 

наші параметри, але за час війни ми забезпечили нарощування 

спроможностей системи, а саме розширили послуги Національної 

електронної комунікаційної мережі. Хочу сказати, що в цій мережі всі 

з'єднання і всі сервіси, вони надаються суто в захищеному режимі.  

Також нарощена кількість абонентів державної системи урядового 

зв'язку з використанням шифрувальної техніки і проведена модернізація 

більше чим 700 терміналів урядового зв'язку, ми зараз активно переходимо з 

аналогової системи на цифрову. Ці сучасні термінали впроваджені до рівня 

ОВА і за окремим завданням система урядового зв'язку надається до рівня, в 

військовій сфері до рівня командуючих армійських корпусів. Ось такі 

параметри ми виконуємо, і за час війни не було ні одного зриву щодо 

надання сервісів захищеного урядового зв'язку. 

На наступному слайді – це наші результати щодо удосконалення 

підходів до захисту інформації. Еволюційна або, може, революційна, я хочу 

сказати, що за цей час ми домоглися, і дякую парламентарям, що ми 

відмінили по суті КСЗІ і перейшли на нові підходи до проєктування систем 

захисту інформації на базі профілю безпеки і декларування безпеки. Ми 

прийняли відповідні стандарти, які базуються на документах Національного 

інституту стандартизації США і рекомендації ENISA, європейського 

агентства, а також реалізували підхід Cybersecurity Framework в сфері 

кіберзахисту.  

Хочу сказати, що за цей де час ми реалізували нарешті задачу щодо 

забезпечення захисту інформації між нашими системами і системами НАТО, 

і на цей час от 2 дні тому підписав ще 3 сертифікати на акредитацію систем, 

які взаємодіють з системами НАТО. І зараз у нас 4 таких системи. І 

Держспецзв'язку стала акредитованим безпековим акредитаційним органом, 

ми пройшли відповідну акредитацію спеціалістів НАТО і зараз видаємо такі 

сертифікати для тих інформаційно-комунікаційних систем, які за своїм 

функціоналом мають працювати з відповідними системами НАТО.  

Також ми постійно приділяємо увагу криптографічному захисту 

інформації. Розроблено нові криптографічні стандарти. Але є у нас тут і такі 

проблеми, це недостатнє фінансування саме ринку виробників цих виробів 



для того, щоб ми дійсно були спроможні именно на рівні держави повністю 

мати закритий цикл постачання цього сенситивного обладнання, тому що 

воно підпадає під обмеження, і воно дуже критично для того, щоб саме всі 

технології були в нашій державі, тому що це суверенітет над нашими 

системами і неможливість контролю з боку іноземних держав щодо захисту 

інформації в наших системах. 

Також деякі результати щодо реалізації державної політики у сфері 

кіберзахисту. За цей час, ви тут бачите всі основні показники, продовжується 

розвиток нашого національного бекап-центру, де постійно збільшується 

кількість користувачів, це державні органи влади, які бекапірують свої 

системи, і це нам допомагає  швидко відновлюватися після відповідних 

кібератак, кіберінцидентів. Системи реагування на кіберінциденти також 

нарощує свої потужності, ви бачите (нерозбірливо) система наближена до 

нашої національної команди реагування CERT.UA, це і формування 

галузевих команд реагування, регіональних, формування Security Operation  

Center і так далі. Ми тут плотно працюємо в тому числі з нашими донорами.  

І з 22-го року ми розширили систему сенсорів телеметрії, що допомагає 

нам більш швидко реагувати на інциденти в наших системах, а також 

прогнозувати відповідні інциденти і робити на упередження, що є одним із 

елементів активного кіберзахисту. І деякі показники ви тут бачите, які ми 

досягли за цей час. 

Розвиток системи протидій технічним розвідкам. Зараз ми перейшли в 

активну фазу розвитку цієї систему, тому що є проблема із застарілою 

нормативною базою, ми зараз будемо працювати.  

Але за цей час ми змогли підвищити спроможності наших команд, які 

працюють у Держспецзв'язку, для того, щоб проводити перевірки об'єктів 

особливої норми. Це відповідне приміщення, ви бачите, це літаки і 

спецвагони, а також спецавтомобілі для пересування вищого військово-

політичного керівництва.  

Тут нас спроможність підвищилась, ми розробили і впровадили два 

нових комплекси для цього, проводимо закупівлю відповідного обладнання, 

тому що це високотехнологічне обладнання для того, щоби виявляти 

відповідні незадекларовані, скажемо так, можливості і спроможності, які 

можуть знаходитись на цих об'єктах. Результати тут також  я оцінюю, як 

позитивні. 

На наступному слайді показано модернізацію матеріально-технічної 

бази  Держспецзв'язку за ці роки. Ви бачите по рокам – це фінансування 

державної цільової програми. Я хочу сказати, що ми досить ефективно 

інвестуємо в наш розвиток, але саме ДЦП недостатньо Держспецзв'язку. 



Тому що ви бачите, що на рік, на 2025 рік наприклад, ми мали тільки 1 

мільярд гривень для наших  основних завдань. 

Але ми ефективно за ці роки наростили міжнародну технічну допомогу 

саме для Держспецзв'язку, ви бачте наших донорів, за рахунок  МТД ми 

модернізували перш за все, це спеціальне програмне забезпечення для 

кіберзахисту. Проводили командно-штабні навчання, проводили дуже 

потужну  програму навчання і наших фахівців і службовців інших органів 

виконавчої і державної влади.  

І будемо подовжувати також нарощувати цю допомогу і в подальшому, 

в тому числі в рамках Талліннського механізму. І навіть уже в цьому році, в 

2026 році, уже у нас відкрито три карточки МТД на загальну суму більше 

чим 20 мільйонів доларів для  модернізації нашої бази, і ми плотно працюємо 

тут з нашим донорами. 

Вдосконалення системи підготовки фахівців. З цей час, ви бачите 

характеристики, більше чим  8 з половиною тисяч  наших 

військовослужбовців і державних службовців пройшли навчання або в 

Україні, або в Україні, або за кордоном за відповідними програмами різного 

рівня. Тут нам допомагає в тому числі і Міністерство закордонних справ 

Німеччини. Дуже грані партнери наші – це Іспанія, балтійські країни, 

Польщі. Ми на білатеральному рівні ми маємо відповідні меморандуми про 

взаємодію, і вони надають можливість проходження тренінгів і навчання 

нашим фахівцям на своїх базах. Це нам дозволяє підтримувати високий 

рівень компетенції наших фахівців. Ми і надалі будемо продовжувати цю 

програму. Але ми зараз уже надаємо свої послуги для фахівців інших країн в 

цій сфері, тому що ми маємо дуже високий рівень компетенції саме в 

кіберзахисті. 

Щодо покращення соціального захисту особового складу, на слайді 

агреговано ви бачите, зміни щодо грошового забезпечення, заробітної платні 

для військовослужбовців і державних службовців, забезпечення житлом 

наших військовослужбовців, а також виплат компенсації за отримання 

квартир і житла. Тут ми поступово нарощуємо наші спроможності. За цей 

час,  ви бачите, ми скорочуємо і чергу, і надаємо відповідну компенсацію за 

отримання житла. Ви бачите це по рокам. І під час війни ми знову 

повернулися до системи нарощування, ви бачите, от 2020 рік, наприклад, і в 

2025 році ми знову виходимо на цю систему.  

Дуже важливий цей компонент, хочу сказати, що ми проводимо 

активну програму підтримки родин військовослужбовців, які загинули. На 

жаль, також ми маємо втрати на лінії бойового зіткнення і поранених 

військовослужбовців. Загальна кількість загиблих  у нас зараз 12, поранених 



– більше 30 осіб. Але члени сімей отримують відповідні виплати, підтримку з 

боку наших соціальних служб. Ми ввели нову патронатну службу саме для 

ветеранів і для родин загиблих. І продовжуємо нарощувати цей компонент. 

Хочу звернути увагу, що, на жаль, зараз ми працюємо, але і треба буде і 

ваша підтримка, грошове забезпечення військовослужбовців, саме 

Держспецзв'язку,  воно найнижче серед сил безпеки, сектору безпеки і 

оборони, і ми зараз над цим працюємо, щоб це підвищити. І якщо буде 

голосування за бюджет, в якому активно саме Верховна Рада  приймає 

участь, і якщо ви бачите строчку Держспецзв'язку і покращення нашого 

соціального забезпечення, це гроші в основному для виплат для наших 

військовослужбовців.  

Оскільки у нас по закону лише 7,5 тисяч військовослужбовців, то ті 

цифри, які ми там запрошуємо, це в межах статистичної похибки від всього 

сектору безпеки і оборони. Це навіть не мільярди гривень, це сотні мільйонів 

на виплату грошового забезпечення військовослужбовцям Держспецзв'язку. 

Але ми працюємо і на своєму рівні. І я просив би вашої підтримки, коли 

будемо вносити зміни до відповідних бюджетних програм.  

За час війни ми суттєво наростили наші міжнародні спроможності. 

Одним із результатів стало те, що Держспецзв'язку за дорученням уряду є 

уповноваженим органом для підписання міжнародної Угоди ССRA – це 

впровадження стандартів Common Criteria. І зараз ви бачите таймлайн як ми 

працювали, і зараз Держспецзв'язку є органом, який впроваджує  міжнародні 

стандарти ISO15408 в нашій державі. Це сучасний підхід до сертифікації 

систем, до сертифікації виробів з безпеки.  

Ви бачите, ті країни, які є членами цієї угоди і Україна також тут член, 

який активно використовує сертифікати, видані іншими авторизованими 

країнами. І ми зараз знаходимося на процесі для того, щоб змінити наш 

статус, наростити спроможність  і перейти в клас країн, які видають такі 

сертифікати. І, звісно, тоді всі країни визнають наші сертифікати, а це 

відкриття нашого ринку, нашого ринку для країн-підписантів і ринку тих 

країн для наших виробників. Перш за все це така турбота за наш бізнес, який 

надає такі послуги в нашій державі тут. 

За цей час ми активно реалізовуємо програму підтримки і реалізації 

безпекових угод Президента України, і завдання уряду щодо нарощення 

міжнародного співробітництва, а саме: заключення відповідних договорів або 

меморандуму з нашими, як я кажу, контрпаті – це відповідні інституції, які 

відповідають за захист критичної інфраструктури в країнах наших друзів, і 

організацій, які відповідають за спеціальний зв'язок, захист інформації і 

кібербезпеку. 



На цьому слайді ви бачите, що за 24-25-й рік, оце скільки агенцій, з 

якими зараз у нас є активна співпраця. Відповідні річні плани, проходять 

відповідні заходи. Ми безпосередньо взаємодіємо з керівництвом 

Держспецзв'язку. В особі Держспецзв'язку Україна зайшла в такі міжнародні 

форуми. Це Форум кібердиректорів, активне представництво 

Держспецзв'язку здійснює всіх країн Європейського Союзу. Форум 

кіберкомандувачів, ми також там присутні. Держспецзв'язку присутня в 

міжнародному центрі CCDCOE натовському, це Таллінн, це Центр з 

кібербезпеки. Також ми активно приймаємо участь в європейських центрах 

ЕСCC, – це центр з компетенції з кіберзахисту Європейського Союзу. І 

приймаємо участь у відповідних взаємодіях з цими установами. 

Це вони нам надають підтримку, але ми перейшли в активну фазу що 

ми вже проводимо відповідну підтримку цих інституцій в плані передачі 

нашого досвіду. І це авторитет нашої держави, в тому числі це допомагає 

потім працювати високопосадовцям з уряду для того, щоб просувати 

інтереси нашої держави в цих країнах. Це дуже важливий аспект, ми суттєво 

наростили свою міжнародну присутність як агенція з кіберзахисту, захисту 

інформації і захисту критичної інфраструктури. 

І наприкінці ви бачите візію Держспецзв'язку до 30-го року. Це такий 

концентрований слайд. У нас, як я казав, розроблено окремий такий 

документ і є окремий публічний звіт щодо результатів діяльності, здобутків 

Держспецзв'язку. Ви тут бачите, що ми будемо працювати над збільшенням 

кількості абонентів державної системи урядового зв'язку до 3 тисяч осіб, 

нарощуємо магістральні лінії зв'язку, ми окремо будуємо власні лінії зв'язку 

до 4 тисяч кілометрів, і ми маємо їх підтримувати. Це для нарощування саме 

цифрових послуг зв'язку. Збільшуємо пропускну спроможність, здатність цих 

систем до 10 гігабіт-секунд, для того щоб був не просто зв'язок, а відеозв'язок 

прямий для забезпечення відповідних... (нерозбірливо). Нарощуємо і мобільні 

групи для корпусів і місцевих органів влади до 50 високомобільних груп 

спеціального зв'язку на спеціальному транспорті. Крім того, ми нарощуємо 

авторизацію систем, різних, авторизацію безпеки автоматизованих систем 

різних сфер; будуємо систему регіональних центрів кіберзахисту, тому що 

необхідно нарощувати спроможності кіберзахисту саме в регіонах. І за 

рахунок нашого внутрішнього ресурсу ми будемо перерозподіляти особовий 

склад і будемо формувати регіональні команди реагування без відповідного 

мобілізаційного ресурсу, за рахунок нашого ресурсу; і будемо збільшувати 

спроможності моніторингу стану кіберзахисту, нарощувати відповідну 

сенсорну мережу, ну, а також виконувати інші завдання. 



Щодо наших планів щодо динаміки грошового забезпечення, також от 

вам демонструю, щоб ви бачили середнє грошове забезпечення 

військовослужбовця в Держспецзв'язку. Хочу звернути увагу, що у нас в 

основному це офіцерський склад, і ви бачите зарплатню, яку вони в 

середньому отримують, і на які показники ми бажаємо вийти, будемо 

виходити з відповідного бюджету. Це не такі великі гроші з урахуванням 

інфляції, і дотягування грошового забезпечення військовослужбовців 

Держспецзв'язку приблизно, як забезпечення в Національній гвардії і в 

ДПСУ, в прикордонників. 

Оскільки ми нарощуємо кіберзахист і спецзв'язок, будемо виходити з 

ініціативою збільшити нашу чисельність лише на 495 осіб. По кожній особі у 

нас є розрахунок. Будемо з такою ініціативою також виходити. Якщо буде 

ваша ласка, прошу підтримати, тому що це зміни в закон. Але це лише 495 

осіб, і загальна чисельність служби до 2030 року, зверну увагу, до 2030-го 

досягне 7 тисяч 995 осіб. Ну, і також ми зараз подивилися і на протязі 26-го, 

7-го, 8-го, 9-го 30-го років, то єсть 5 років  будемо просити змінити нашу 

ДЦП (Державну цільову програму), щоб загальне фінансування за 5 років 

склало 11 мільярдів гривень замість 6, які у нас зараз є. Ми прорахували, що 

саме таку суму можемо ефективно інвестувати в нашу матеріальну і технічну 

базу. Це не великі запити такі. Тому що ми адекватно оцінюємо нашу 

спроможність. А також ми знаємо конкретний план, яким чином будемо 

інвестувати в нашу  інфраструктуру. Це наша візія коротенька.  

Наприкінці це наш слоган нашої служби. Шановні панове депутати, я 

дякую за вашу увагу і підтримку Держспецзв'язку. Готовий відповісти на всі 

ваші питання. І по можливості запрошую в гості до Держспецзв'язку.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, Олександре.  

Давайте перейдемо до запитань. Бачу руку пана Михайла.  

 

КРЯЧКО М.В. Кіра, дякую вам.  

Олександр Володимирович, доброго дня. Перед тим як запитати своє 

питання, я хотів би подякувати вам за доповідь і за якісну презентацію. Дуже 

все зрозуміло. Але у мене питання таке, може складне. Я думаю, ви знаєте, 

що на базі оборонного комітету розроблений та дуже скоро буде внесений в 

зал законопроект про Кіберсили ЗСУ. Я сподіваюсь, що цей законопроект 

був якось, може не погоджений, а був розроблений з урахуванням вашого 

досвіду як суб'єкта кіберзахисту, одного із суб'єктів. Такі у мене два питання.  



Перше. Як ви вважаєте, яким чином це прийняття цього законопроекту 

може вплинути на діяльність саме вашого напрямку?  

І друге. Яка співпраця і взаємодія буде у вас далі з цим підрозділом 

ЗСУ, який буде також займатися кіберзахистом?  

Дякую. 

 

ПОТІЙ О.В. Дякую. 

Да, наші фахівці приймали участь в обговоренні цього законопроекту, 

дуже довго була ця робота і різні думки, якось їх там врахували і стараються 

врахувати. 

Якщо загально, я скажу так, декілька тез. Перше, Кіберсили в тому 

баченні в якому вони створюються  і будуть створюватися вони потрібні саме 

в структурі Міністерства оборони, тому що кіберкомандування Кіберсил 

вони існують і дійсно Міністерство оборони має проводити відповідні 

оборонні операції, в термінах і розуміннях, як це розуміє НАТО є 

відповідний посібник. Якщо вони так будуть працювати, як оборонні 

кібероперації і Cyber Offensive, то тоді у нас взаємодія вона чітко визначена, 

тому що ми забезпечуємо кіберзахист, а Міністерство оборони, коли буде 

реалізовувати, вони забезпечують питання, яке називається кібероборона. І 

там чітко прописано, які це кібероперації, вони не пересікаються з 

функціоналом Держспецзв'язку, а тільки доповнюють його, якщо вони 

правильно будуть відбудовані, ми будемо цю відбудову робити.  

Щодо кіберзахисту Міністерство оборони здійснює заходи 

кіберзахисту на своїх мережах, це і так зараз вони мають виконувати, 

відповідно до вимог, які видає національний регулятор, це Держспецзв'язок.  

Якщо крупними мазками, то воно має десь так працювати. Але, як воно 

вже дійде, і як воно буде реалізоване, подивимося на практиці. Але ми там 

приймали участь для того, щоб максимально збалансоване розробити 

відповідне положення, а там далі вже процес йде щодо погоджень, 

голосувань і так далі, тому подібне. 

Будуть, мабуть, якісь  шероховатості, але я думаю, що в процесі 

реалізації завдань вже на рівні підзаконних актів будемо все врегульовувати, 

а там подивимося, як воно буде працювати. Хоча наше бачення ми також 

надавали, як саме Кіберсили мають бути сформовані в державі. Це такий не 

змагальний процес, а процес узгодження, як воно буде вибудовуватися, 

подивимося на практиці, але ми приймали участь і свої всі пропозиції 

надавали в комітет, коли було обговорення.  

 

КРЯЧКО М.В.  Дякую. 



 

ГОЛОВУЮЧА. Так. Дуже дякую. 

Колеги, чи є у когось ще запитання до доповідача, до пана Олександра? 

Так, бачу, що запитань немає. Тоді ми продовжуємо. І... а хто доповідає щодо 

рішення комітету? Вибачте мене. 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М.  В тексті у вас, у введенні. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Там нема. 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М. У введенні рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Немає, вибачте. Є тут рішення комітету підтримати.... 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М.  Так. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Підтримати... 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М.  Взяти інформацію... 

 

ГОЛОВУЮЧА. Взяти до відома. 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М. Так-так. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Взяти інформацію до відома. 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М.  Так-так. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. Колеги, тоді рішення комітету – це взяти 

інформацію до відома. Інформацію про основні результати службової 

діяльності Державної служби спецзв'язку та захисту інформації за 2025 рік 

взяти до відома. Прошу голосувати. Я – за.  

Михайло. 

 

КРЯЧКО М.В. Крячко – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Рома. Бачу, що за. Підтвердить, будь ласка. 

 

СОХА Р.В. За, за, за. 



 

ГОЛОВУЮЧА. Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимир. 

 

АР'ЄВ В.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Антоне. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергію. 

 

ШТЕПА С.С. За. Штепа – за. 

 

ЛАРІН С.М. Два Сергія – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Так. А два Сергія – за, ну, прекрасно, як то кажуть. 

Рішення прийнято.  

Олександре, дуже дякую вам. Ще раз дякуємо за презентацію, бажаємо 

успішної роботи. І до зустрічі. 

 

ПОТІЙ О.В. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ми переходимо до другого питання порядку денного – 

проект Закону про внесення змін до статті 43 Закону України "Про 

електронні комунікації" щодо вдосконалення правових засад протидії 

правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави 

(реєстраційний номер 14369), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Запрошую до доповіді пана Олега Цибулю – тимчасового виконувача 

обов'язків керівника юридичного департаменту Бюро економічної безпеки. 

 

ЦИБУЛЯ О.В. Доброго дня!  

 

ГОЛОВУЮЧА. Доброго дня! 

 



ЦИБУЛЯ О.В. Дякую, шановні депутати, за надане слово і честь 

представити цей законопроект на засіданні комітету. 

Цим законопроектом пропонується включити Бюро економічної 

безпеки до переліку спеціальних користувачів радіочастотного спектру на 

рівні з іншими органами, такі, як і БЕБ виконують правоохоронну функцію – 

СБУ, НАБУ, ДБР і інші. 

Це дозволить нам використовувати смуги радіочастот  спеціального 

користування для  захищеного обміну інформацією між співробітниками 

підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність та досудове 

розслідування.  

Для нас законодавчі зміни є довгоочікуваними, оскільки тривала 

відсутність такого права використовувати захищені смуги радіочастот не 

дозволяли забезпечувати належний захист з обміну інформацією під час 

проведення негласних заходів і подеякі відмови від їх проведення через 

небезпеку розсекречення такої інформації. 

Треба зазначити, що Законом України про радіочастотний ресурс, який 

втратив чинність в 2022 році, БЕБ вже було визначено спеціальним 

користувачем радіочастотного ресурсу. Але через прийняття в грудні 2022 

року Закону "Про електронні комунікації", до переліку відповідних органів 

БЕБ не було включено і наш профільний закон було прийнято лише у січні  

2021 року. 

Внаслідок ліквідації Податкової міліції, їх засоби спеціального зав'язку, 

за рішенням уряду, були передані в Бюро економічної безпеки, але 

відповідне обладнання уже понад 4 роки у нас  в наявності, але ми не можемо 

ним користуватися через відсутність відповідної нормативної регламентації. 

На сьогодні, при здійсненні оперативних чи процесуальних заходів, ми 

вимушені користуватися загальними засобами мобільного зв'язку. І в 

нинішніх умовах це є небезпечно через розкриття інформації, а також з 

урахуванням тривалих відключень світла, що створює перешкоди  в 

безперебійності діяльності Бюро економічної безпеки. Зауважимо, що 

Генеральний штаб Збройних Сил України, як орган державного регулювання 

щодо спеціальних користувачів радіочастотного спектру, погодився з 

пропозицією включити  нас в цей перелік.  

Також відзначимо, що цей законопроект ідентичний  законопроекту, 

який був зареєстрований ще в 2024 році, за номером 11380, який в липні 2025 

року був знятий з розгляду в зв'язку з відставкою уряду. 

Відповідно до висновку вашого комітету від 24.07.2024 попередній 

проект закону був рекомендований  для включення до порядку денного та за 

наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу. Відтак 



прошу підтримати розроблений Бюро економічної безпеки законопроект 

14369.  

Дякую всім за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дуже дякую, пане Олеже! 

Колеги, чи є запитання до доповідача? Запитань не бачу. Тоді 

запрошую до співдоповіді Сергія Штепу. 

 

ШТЕПА С.С. Шановні колеги, доброго дня. Законопроектом, що 

розглядається, пропонується: 

Перше. Включити Бюро економічної безпеки України до переліку 

спеціальних користувачів радіочастотного спектру, що забезпечить належний 

рівень конспірації роботи підрозділів БЕБ, які здійснюють оперативно-

розшукову діяльність та досудове розслідування, і дасть змогу відповідним 

підрозділам БЕБ користуватися смугами радіочастот спеціального 

користування на безоплатній основі. 

І друге. Це виключити зі сказаного переліку податкову міліцію у 

зв'язку з припиненням її відповідних повноважень. 

До законопроекту не надійшло зауважень по суті закону, є лише 

зауваження від Головного науково-експертного управління Верховної Ради 

України щодо терміну набрання чинності закону. 

Відтак, враховуючи наведене, пропонується ухвалити таке рішення 

комітету: 

Перше. Рекомендувати Верховної Ради України проект Закону 

реєстраційний номер 14369 включити до порядку денного п'ятнадцятої сесії 

Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду в 

першому читанні прийняти його за основу. 

Друге. Співдоповідачем від комітету із даного питання на пленарному 

засідання Верховної Ради України визначити заступника голови комітету 

Штепу Сергія Сергійовича, тобто мене. 

Дякую. Прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дуже дякую. 

Колеги, прошу проголосувати. 

Я – за. 

Михайло. 

 

КРЯЧКО М.В. За. 

 



ГОЛОВУЮЧА. Романе. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Антоне. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимире. 

 

АР'ЄВ В.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Всі начебто. Тоді рішення прийнято. 

Дуже дякуємо вам, пане Олеже. І успіхів... 

 

ЦИБУЛЯ О.В.  Дякую за прийняте рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

 

ШТЕПА С.С. Шановні колеги, може відключитися зв'язок. Тому якщо 

раптом мене не буде на наступне голосування, прошу рахувати всюди мій 

голос за позицію комітету. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дуже дякуємо вам, Сергію, за цю позицію. 

Переходимо до третього питання порядку денного. Проект Трудового 

кодексу України (реєстраційний номер 14386), поданий Кабінетом Міністрів 



України. Запрошую до доповіді пані Дарію Марчак – заступника міністра 

економіки, довкілля та сільського господарства. Пані Дарія. 

 

МАРЧАК Д.М. Доброго дня. Я буквально одну хвилиночку. Будь 

ласка, вибачте, я зараз, в мене навушники відключилися. Я підключуся, щоб 

можна було нормально без зовнішніх звуків говорити. Мене чути зараз? 

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, вас чутно. 

 

МАРЧАК Д.М.  Чудово, добре. Шановні колеги, я дуже дякую за 

можливість представити проект Трудового кодексу і також вибачаюся за те, 

що на попередній зустрічі була накладка, і я не змогла прийти на засідання 

комітету, щиро за це вибачаюся. Дякую за можливість виправитися. 

Власне сьогодні ми розглядаємо проект закону, який є критично 

важливим для реформування трудових відносин в Україні, зміст цього 

законопроекту – це викладення у новій редакції Трудового кодексу. Нагадаю, 

нинішній Кодекс законів про працю прийнятий був у 1971 році, в нього 

вносилося там тисячі правок. Але, за своєю філософією, нинішній КЗПП – це 

дуже такий радянського стилю закон, який фактично працює з точки зору 

заборони робити все що можливо. І роботодавці дуже жаліються на цей 

законопроект, на цей закон. 

Трудовий кодекс, який ми розробляли, розроблявся спільно з 

асоціаціями роботодавців всіма, які є великими на ринку, починаючи від 

Федерації роботодавців, МЧМ, EBA, СУБ, ІТ-асоціацій і також всі великі 

профспілки як представники наших людей, які працюють. 

Ми сформулювали таких 10 основних рис Трудового кодексу. Перше, я 

думаю, що це те, що найбільше стосується Комітету з цифровізації, це 

питання цифровізації трудових відносин. У нас дуже багато запитів від 

бізнесу на те, щоб відмовлятися від паперового документообігу, які 

потребуються сьогодні і при призначенні, і при звільненні людини, і для 

того, щоб вести взагалі взаємодію з людиною. Також це питання детінізації 

трудових відносин через визначення восьми ознак трудових відносин і чітких 

вимог щодо того, що при наявності п'яти і більше ознак перевіряючі органи, 

суди можуть вважати, що людина справді працювала, працює на 

підприємстві, а не є окремим суб'єктом господарювання, який веде 

підприємницьку діяльність.  

Також це питання запровадження погодинної і місячної  мінімальної 

заробітної плати, що дуже важливо з урахуванням того, що сьогодні в 

Україні фактично мінімальна заробітна плата дуже низька, і вона 



визначається довільно, виходячи з можливості бюджету, а не виходячи з 

того, скільки має бути захист людини, яка працює, для того, щоби людина не 

була в бідності. 

Це також питання розширення видів трудових договорів, це створення 

можливостей, коли у нас будуть набагато більш гнучкі умови і для 

роботодавців, і для співробітників, буде, наприклад, можливість компонувати 

декілька видів договорів з одним роботодавцем. Наприклад, я працюю, але 

інша жінка, яка працює поруч зі мною, пішла в декретну відпустку, і я можу 

взяти на себе або, наприклад, хтось звільнився, я можу взяти на себе 

додаткову функцію, і це тоді виписується як окремий контракт з цим же 

роботодавцем. Також це можливість укладати учнівські договори, які 

важливі для того, щоби молоді люди  могли раніше заходити на ринок праці, 

якщо мають таке бажання. 

П'ята важлива риса – це можливість найняти і звільнити людину легше 

і  без зловживань. Тут важлива така складова цього законопроекту – це те, що 

ми фактично даємо можливість роботодавцю і працівнику полюбовно 

домовитися і якщо, наприклад, роботодавець звільняє працівника, то 

працівник може фінансово, грошима забрати компенсацію за це звільнення. 

Сьогодні… 

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, пані Дарія. Міша… Так, це я бачу комітет, тобто 

проблема на стороні пані Дарії, так? 

 

_______________. Да, вас видно і чутно, пані Кіра, тож це, дійсно, у 

Дарини.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, зараз. Пані Катерина, можна їй написати, що вона 

перервалася?  

 

СТОЛЯРСЬКА К.М. Так, так, уже пишемо їй.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. Дякую. Шкода, це важливе питання таке.  

 

СТОЛЯРСЬКА К.М. Вони знають, що їх не чути і зараз намагаються 

перепідключитись.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Зрозуміло.   

 

_______________.  (Не чути) 



 

ГОЛОВУЮЧА. Дар'я, ми вас бачимо. Назад. Да, складна ситуація. 

Колеги, попередньо, чи є взагалі в когось запитання до пані Дарини?  Ну, я 

думаю, давайте тоді заради використання нашого спільного часу 

ефективно… Тобто ще раз, я правильно розумію, що по тому, що пані 

Дарина встигла запрезентувати, я вірю, що це була більша частина, ні в кого 

не має запитань, правильно?  

 

_______________.  (Не чути) 

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. Тоді я пропоную зараз пані Подгорній зробити 

співдоповідь і будемо вже рухатися далі.  

Пані Подгорна, прошу.  

 

ПОДГОРНА В.В. Доброго дня, шановні колеги. Метою проекту 

Трудового кодексу є системне оновлення регулювання трудових відносин, 

імплементація міжнародних стандартів у національне законодавство. 

Розглянувши проект в межах предметів відання нашого комітету хочу 

зазначити про наявні, ґрунтовні зауваження та пропозиції. Є зауваження 

щодо необхідності приведення норм проекту у  відповідність до Закону "Про 

доступ до публічної інформації", Закону "Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство 

України, посвідчують особу, чи її спеціальний статус". Окремої уваги 

вимагають норми проекту кодексу, що стосуються правового режиму 

Дія.City. Особливості відносин між їх спеціалістами та резидентами Дія.City 

визначені Законом України "Про стимулювання розвитку цифрової 

економіки України. Тож необхідно, щоб редакція кодексу враховувала ці 

особливості. Також ряд пропозицій стосуються застосування 

автоматизованих та інформаційних систем, у тому числі систем  штучного 

інтелекту у сфері праці.  

Пропонується також  усунути наявну правову невизначеність щодо 

застосування до членів національного регулятора певних загальних норм 

трудового законодавства або аналогії з законодавством про державну 

службу. Детально пропозиції та зауваження викладено у висновку до проекту 

кодексу. 

Враховуючи зазначене, пропоную прийняти висновок до проекту та 

ухвалити наступне рішення: 



Перше. Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені 

пропозиції та зауваження під час підготовки та розгляду проекту Трудового 

кодексу України (реєстраційний номер 14386). 

Друге. Направити висновок про розгляд проекту до Комітету з  питань 

соціальної політики та захисту прав ветеранів.  

Прошу підтримати. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, Вікторія. 

У нас є два запитання. Перший був пан Сергій. Сергію, прошу. Сергію, 

прошу! 

 

ШТЕПА С.С. Колеги, у мене не запитання, я хотів висловити свою 

позицію. Цей законопроект дуже ретельно обговорював і вивчав разом з 

професійними спілками Запорізької області, отримав багато листів з 

пропозиціями і зауваженнями. І дійсно в цьому законопроекті є певні норми, 

які звужують права в першу чергу працівників і можуть бути, скажімо так, 

використані як можливість для зловживань роботодавцями. 

Разом з тим  хочу сказати, що в цілому цей проект  кодексу хоч і не є 

бездоганним, але є таким, який  можна підтримати в першому читанні і 

доопрацювати до другого. Бо слід розуміти, що будь-який кодекс – це 

величезний  проект,  в якому не може  бути все ідеально і бездоганно з 

першої спроби і в першому читанні,  і будь-який кодекс викликатиме певні, 

скажімо так, і скарги, і критику.       

Тож в цілому, я вважаю, що цей законопроект ми можемо ухвалювати в 

першому читанні, але за умови його дуже-дуже суттєвого і якісного 

доопрацювання до другого читання. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую вам, Сергію, за таку ґрунтовну позицію. 

Пані Дарино! 

 

МАРЧАК Д.М. Шановні колеги,  я ще раз щиро вибачаюсь за те, що в 

мне переривається зв'язок, я вже поміняла локацію, але все одно переривався.  

Але я дякую пану Сергію за позицію. Ми, звичайно, до другого 

читання ще будемо доопрацьовувати цей  документ, тому що у нас ще будуть 

приходити зауваження від всіх народних депутатів. Тому очевидно, що всі 

зауваження, які надасть комітет, ми готові доопрацювати, врахувати. Єдине 

що би я хотіла сказати публічно.  



Перше. Ми проговорювали, наприклад, саме з ІТ-асоціаціями, і вони 

підтримують. Я думаю, що ми можемо просто попросити, щоб ІТ-асоціації 

окремо на ваш комітет надіслали листи підтримки, тому що ми знаємо, що 

вони надсилали їх на спікера Верховної Ради і на соціальний комітет, але 

попросимо, щоб вони продублювали. 

Друге питання. Абсолютно не йде мова ні про які звуження прав і 

свобод, навпаки, цей проект розширяє права людей, які працюють відповідно 

до європейського законодавства. Проект кодексу врегульовує, враховує 

приблизно 30 директив європейських і насправді майже повністю нас по 19 

розділу наближає в частині трудового регулювання трудового законодавства 

до норм того, як це працює в країнах ЄС. Коли нам подобається цей work-life 

balance, те, яким чином захищені права людини, ось це тут, в цьому 

документі, воно тут є.  

Тому знову-таки ми ретельно переглянемо і відкриті для того, щоб 

проговорювати абсолютно всі concern, які є у шановних народних депутатів. 

Але тут теж, і пан Сергій правильно це зазначив, що очевидно, що будь-який 

складний документ ніколи не буде, знаєте, мати стовідсоткову підтримку, але 

в даному випадку це такий дуже тоненький, але важливий баланс між 

інтересами і працівників, і роботодавців для того, щоб і бізнес міг 

розвиватися, і люди могли нормально працювати і заробляти гідні гроші.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякуємо вам. Дякую, Дарина. 

Колеги, чи є ще запитання до доповідача і співдоповідача? Добре. Бачу, 

що немає запитань, тоді ми переходимо до голосування. Прошу підтримати 

висновок та рішення комітету, яке озвучила пані Вікторія Подгорна. І прошу 

голосувати.  

Я – за.  

Михайло.  

 

КРЯЧКО М.В. Крячко – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Роман Соха.  

 

СОХА Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Вікторія Подгорна.  

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 



ГОЛОВУЮЧА. Антон Швачко.  

 

ШВАЧКО А.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимире. 

 

АР'ЄВ В.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Штепа.  

 

ШТЕПА С.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Ларін.  

 

ЛАРІН С.М. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. Рішення прийнято одноголосно. Пані 

Дарино, дякуємо вам за доповідь.  

 

МАРЧАК Д.М. Щиро дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Щасливо.  

Переходимо далі до четвертого питання порядку денного – проект 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення відповідності актам права Європейського Союзу та відповідним 

критеріям, встановленим Європейською платіжною радою, з метою 

приєднання України до Єдиної зони платежів у євро (SEPA) (реєстраційний 

номер 14327), поданий Кабінетом Міністрів України та альтернативний 

проект Закону (реєстраційний номер 14327-1), поданий народним депутатом 

Ярославом Железняком та іншими народними депутатами. До доповіді 

запрошую Юрія Драганчука – заступника міністра фінансів. Прошу, пане 

Юрію. 

 

ДРАГАНЧУК Ю.О. Вітаю, шановні колеги народні депутати. 

Законопроект розроблено з метою приведення законодавства у сфері 

запобігання та протидії відмивання доходів та фінансування тероризму у 

відповідність до актів права Європейського Союзу, що є обов'язковою 

умовою для забезпечення подання офіційної заявки на приєднання України 

до  SEPA. Це стратегічний крок до інтеграції у європейський фінансовий 



простір, яким вже користуються понад 500 мільйонів людей та бізнесу у 42 

країнах Європи.  

Законопроект вже був зареєстрований в 2025 році у Верховній Раді, але 

був відкладений у зв'язку зі зміною уряду, і відповідно цей законопроект був 

доопрацьований з урахуванням зауважень ГНЕУ, Комітету Верховної Ради з 

питань цифрової трансформації, Комітету з питань фінансів, податкової і 

митної політики та пропозицій експертів Ради Європи та Європейського 

Союзу.   

Відповідно вимога щодо прийняття цього законопроекту є також у 

багатьох наших фінансових документах, зокрема Світового банку, 

Європейського Союзу, як я уже зазначив. Тому я прошу вас підтримати, це 

дасть можливість бізнесу зекономити кошти на транзакціях, а також державі 

отримати кошти за різними фінансовими інструментами. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дуже дякую. Колеги, чи є запитання до доповідача? 

Якщо запитань немає, тоді я запрошую до співдоповіді пана Антона Швачка. 

 

ШВАЧКО А.О. Шановні колеги, в межах предметів відання комітету є 

зауваження та пропозиції до законопроектів, зокрема щодо приведення їх у 

відповідність  до законів України про публічні електронні реєстри та про 

доступ до публічної інформації. Проектами передбачається, що регулятор 

веде реєстри всіх прийнятих рішень.  Разом з тим проектами встановлюється, 

правових, організаційних і фінансових засад, створення та функціонування 

такого реєстру, як такого вимагає Закон "Про публічні електронні реєстри". 

Тож передбачаючи…Секунду. В редакції законів подання всіх прийнятих 

рішень саме у формі реєстру необхідно привести редакцію у відповідність до 

Закону "Про публічні електронні реєстри". Пропозицію та зауваження щодо 

приведення у відповідність до Закону "Про доступ до публічної інформації"  

стосується оприлюднення інформації на офіційному порталі та Єдиному 

порталі відкритих даних. Детальні пропозиції та зауваження викладено у 

висновку комітету. 

Пропоную прийняти наступний висновок та ухвалити наступне 

рішення:  

Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені зауваження 

та пропозиції під час підготовки та розгляду законопроектів (реєстраційний 

номер 14282, 14282-1). Направити висновок до розгляду зазначених  

законопроектів до Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних 

послуг. Дякую.  



 

ГОЛОВУЮЧА. Я бачу руку від пана Юрія. 

Пане Юрію, так.  

 

ДРАГАНЧУК Ю.О.  Я хотів сказати, що це, можливо, старий висновок, 

тому що ми вже це все врахували в цьому законопроекті, який зараз 

розглядається. Тому ми якби не проти, але це вже все враховано ці всі 

коментарі і зауваження комітету. 

Дякую. 

 

_______________. Це зауваження саме до нової редакції, які щойно 

опрацьовані і підготовлені, прохання просто звернути на це увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. Тобто, значить, ви розумієте як це для вас 

важливо. Тому ще раз на це подивитесь для того, щоб це привести до 

найкращого вигляду дуже дякуємо вам, пане Юрію. 

Колеги, чи є запитання до пана Антона Швачка як до співдоповідача?  

Якщо запитання немає тоді пропоную підтримати рішення комітету щодо 

цього законопроекту. 

Я – за.  

Пане Михайле. 

 

КРЯЧКО М.В. Крячко – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Пане Романе. 

 

СОХА Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимире. Так, добре. Володимир поки … 

Володимире.  

 

АР'ЄВ В.І. Я – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

Вікторія.  

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Антоне. Так, Антон поки відповідає... 



 

ШВАЧКО А.О. За, колеги. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. За. Добре. 

Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. Рішення прийнято одноголосно. 

Далі пішли. П'яте питання порядку денного. Про затвердження 

розкладу засідань комітету на квітень 2026 року. Є пропозиція провести 

засідання комітету 7 та 28 квітня о 10-й годині. Прошу голосувати. 

Я – за. 

Михайло. 

 

КРЯЧКО М.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Романе. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимире. 

 

АР'ЄВ В.І. Я – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Антоне. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Штепа. 

 



ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА.  Дякую, колеги. Рішення прийнято одноголосно. 

І в нас питання  в "Різному". До комітету надійшло  звернення  від 

Спілки Дія.City United з пропозицією про проведення 9 квітня круглого столу 

для обговорення дослідження:  "Технологічний сектор  як основа економічної 

стійкості  України  та драйвер відновлень".   

Прошу підтримати цю пропозицію. Антона Швачка прошу провести  

цей захід, а  всіх бажаючих долучитися до участі. Прошу голосувати за це.  

Я – за. 

Михайло. 

 

КРЯЧКО М.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Романе. Бачу, теж – за. 

Володимире. Володимир включається. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Антоне. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимире. За, да? Да. 

Значить,  всі проголосували за. Рішення прийнято одноголосно. Дуже 

дякую. 



Ну, що, це всі питання порядку денного. Якщо немає ні в кого запитань 

до проведення засідання, то дякую. Всім найкращого. Бережіть себе.  

Дякую, Катерино Михайлівно, за вашу допомогу. 

 

СТОЛЯРСЬКА К.М. Дякую. 


